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Úvodní slovo starostky obce 
Gabriela Grzegorzová – V novém roce bych nám všem chtěla popřát jen to nejlepší 
a hlavně hodně zdraví. Doufejme, že se letos budou moci uskutečnit tradiční akce, při kte-
rých se všichni setkáme.

Než se dostanu k té nejvýznamnější, oslavě 
200. výročí narození Johanna Gregora Men-
dela, dovolte mi malé ohlédnutí za loňským 
rokem. Mezi projekty, které se nám podařilo 
v minulém roce zrealizovat, patří Aktivní se-
nior ve Vražném, oprava elektroinstalace 
spojená s výměnou podlah a rekonstrukcí 
výdejny jídla v základní škole. Na konci roku 
nám také začala sloužit nová autobusová 
zastávka U Hřiště nebo se podařilo vyčistit 
část koryta potoka od nánosu, který se tam 
v průběhu času usadil. Byla opravena elek-
troinstalace v areálu fotbalového hřiště 
a klubovny v Emauzích, která se nachází 
v rámci místního sportovního areálu u vodní 
nádrže. V této chvíli zbývá dokončit instalaci 
zahradního altánu na in-line dráze. Celkové 
náklady na tyto projekty dosáhly do celkové 
výše více než 5 mil. korun. Některé z pro-
jektů byly podpořeny dotací. S jejich celko-
vou výší Vás seznámíme po vyúčtování. 

Loňský rok také patřil Mikroregionu Oder-
sko, jehož členy jsme již 20 let. Díky tomuto 
sdružení obcí máme nové webové stránky, 
pasporty dopravního značení a zeleně 
a strategický plán obce. Byl zakoupen nový 
velkokapacitní stan a mobiliář včetně 
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velkoplošného kina, vratných plastových 
kelímků a myčky. Snad si jich v letošním létě 
užijeme.  

Schválený rozpočet na rok 2022 obsahuje 
investiční výdaje přesahující 12 mil korun. 
Ty např. zahrnují opravu místních komuni-
kací a revitalizaci školního hřiště, kde jsme 
opakovaně zažádali o dotaci, oplocení fotba-
lového hřiště nebo vybudování zpevněných 

cestiček na hřbitově. Další prostředky budou 
investovány do projektových dokumentací 
a oprav obecního majetku.  

Na konci minulého roku schválili zastupitelé 
účelovou dotaci 141 tisíc korun pro místní 
farnost na opravu zvonů. Již v letošním roce 
byla odeslána částka 50 tisíc korun Tělový-
chovné jednotě Sokol Vražné na činnost 
spolku.

#mendel200 
Letošní rok je významný. 20. července uplyne 200 let od narození zakladatele genetiky, 
ale také učitele, zemědělce, meteorologa, včelaře a opata Augustiniánského opatství, 
rodáka ze slezských Hynčic, Johanna Gregora Mendela.

Program, který připravujeme, obsahuje 
jak celoroční aktivity, tak samotné červen-
cové oslavy. Ty budou rozloženy do několika 
dnů. Můžete se těšit na koncert v kostele, 
hudební vystoupení v zahradě rodného 
domu i v areálu fotbalového hřiště, animační 
programy pro děti a na své si přijdou i do-
spělí. Představí se naši partneři, mezi které 
patří brněnské i ostravské univerzity, Ná-
rodní zemědělské muzeum, Festival Mendel 
je a mnoho dalších. Nebude chybět ani oh-
ňostroj.  Oslavy budou zakončeny mší sva-
tou, kterou bude celebrovat pan biskup 
Mons. Martin David. 

Pátráme také po ztracené soše zakladatele 
genetiky, která měla kdysi stát před jeho 
rodným domem – více se dočtete na straně 
5. Na počest našeho velkého rodáka by-
chom chtěli obnovit muzejní expozici. Ob-
nova vyžaduje projektovou dokumentaci, 
na které se v této chvíli pracuje. Finanční 
prostředky na projektovou dokumentaci, 
stejně tak jako na restaurování „znovuobje-
vené“ křtitelnice z farní zahrady, poskytnul 
Moravskoslezský kraj. Žádosti o individuální 
dotace byly schváleny na prosincovém za-
sedání zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje. 

 
 

Sledujte nás! 
Instagram 
Mendel Museum – 
rodný dům 
@mendelrodnydum 

Sledujte nás! 
Facebook 
Mendel Museum – 
rodný dům 
@mendelrodnydum 
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Obecní úřad informuje 
Evidence obyvatel 
Počet obyvatel k 01. 01. 2021 byl 859. 
Počet obyvatel k 31. 12. 2021 byl 847. 
 

 muži ženy celkem 
přihlášeno 17 8 25 
narozeno 5 3 8 
zemřelo 8 7 15 
odhlášeno 14 15 29 

  
Počet obyvatel v místních částech 
Vražné 594 
Hynčice 208 
Emauzy 45 
celkem 847 

 
Průměrný věk obyvatel činí 41 let. 
 

věk muži ženy celkem 
0-14 73 61 134 
15-18 13 13 26 
18+ 362 325 687 
celkem 448 399 847 

 
Plánované termíny konání zasedání zastu-
pitelstva obce Vražné v roce 2022  
Dne 2. 2., 6. 4., 22. 6. a 21. 9. vždy v Poslu-
chárně v Rodném domě J. G. Mendela 
od 17:30 hodin. 
Tašky na tříděný odpad – novinka  
Tašky na tříděný odpad ve standardních 
barvách žlutá – plast, modrá – papír, zelená 
– sklo, jsou doplněny o tašku šedou, určenou 
pro kovy. 
Tašky jsou k dispozici na obecním úřadě. 

Poplatek za svoz komunálního odpadu 
Zastupitelstvo obce Vražné stanovilo 
Obecně závaznou vyhláškou č. 2/2021 výši 
poplatku za svoz komunálního odpadu 
na 600 Kč / občan / rok. 
 
Poplatníkem je fyzická osoba přihlášená 
v obci k trvalému pobytu nebo vlastník ne-
movitosti zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba a která 
je umístěna na území obce. 
 
Splatnost poplatku 
Poplatek je splatný ve dvou stejných splát-
kách, a to nejpozději do 31. 3. a do 30. 9. pří-
slušného kalendářního roku. 
 
Štítek na popelnici 
Štítek na popelnici je potřeba si osobně vy-
zvednout na OÚ za poplatek 5,- Kč. 
 
Poplatek za psa 
Sazba poplatku 

- Za jednoho psa – 100 Kč 
- Za jednoho psa, jehož držitelem 

je osoba starší 65 let – 50 Kč 
- Za druhého a každého dalšího psa 

téhož držitele jakéhokoliv věku – 
150 Kč 

Poplatek je splatný do 31. 3. 
 
 
Místní poplatky hraďte přednostně bezho-
tovostním převodem na účet: 
102472076/0300, VS 1340 a číslo popisné 

Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! email: obec@vrazne.cz 
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Rozpis svozu odpadu 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kalendář svozu komunálního odpadu v roce 2022 

Leden 4.1. 11.1. 18.1. 25.1.   

Únor 1.2. 8.2. 15.2. 22.2.   

Březen 1.3. 8.3. 15.3. 22.3. 29.3. 

Duben 5.4. 12.4. 19.4. 26.4.   

Květen 10.5. 24.5.       

Červen 7.6. 21.6.       

Červenec 5.7. 19.7.       

Srpen 2.8. 16.8. 30.8.     

Září 13.9. 27.9.       

Říjen 4.10. 11.10. 18.10. 25.10.   

Listopad 1.11. 8.11. 15.11. 22.11. 29.11. 

Prosinec 6.12. 13.12. 20.12. 27.12.   

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují                                       
své narozeniny v lednu: 

- Jaroslava Michálková, Bedřicha Kučáková, Jiřina Blažková. 

Sledujte nás! 
Instagram 
Obec Vražné 
@vrazne 

Sledujte nás! 
Facebook 
Obec Vražné 
@obecvrazne 

Sociální sítě obce Vražné 
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Pátrání po soše  
J. G. Mendela v Hynčicích 
O existenci sochy jsme se dozvěděli od místních občanů a byla nám potvrzena bývalým 
starostou. Informace se opírají o dva zdroje, paní Zajíčkové (čp. 64) a paní Pavlovské 
(čp. 79), jejichž svědectví umožnilo nalézt např. i havarovaný bojový letoun z konce 
2. sv. války. 

Socha měla stát na blíže neurčeném místě 
vedle statku J. G. Mendela, a v euforické 
době míru těsně po 2 sv. válce, byla stržena 
a odvlečena do nedalekého močálu. V těch 
dobách docházelo ze strany nově příchozích 
českých umístěnců ke spontánní likvidaci 
všech pozůstatků, připomínajících nějakou 
vazbu na dobu německé okupace. 

Podle vyprávění byla socha stržena a koň-
ským spřežením dotažena k močálu pod bý-
valou kovárnou (čp. 71), kde zmizela pod 
vrstvou bahna zhruba v místech na okraji 
dnešní odstavné plochy pod vysázenými tú-
jemi. 

Přátelé z Historicko-vlastivědného spolku 
v Odrách společně s kolegy z Klubu přátel 
vojenské historie v Suchdolu nad Odrou, 
provedli společně namátkový průzkum te-
rénu. Použit byl klasický detektor a sonar 
na bázi echolokace, jejichž pomocí byly lo-
kalizovány dva větší předměty v hloubce 2-
3 m, o rozměrech cca 3 x 0,5 m. 

 

O těchto zjištěních jsme informovali vedení 
Obce, které nám doporučilo provézt od-
borný průzkum. Kontaktovali jsme tedy přá-
tele z Ostravské technické univerzity – Ka-
tedry geologického inženýrství – 
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pana Kašinga a jeho tým, kteří provedli prů-
zkum vymezené oblasti metodou elektrické 
odporové tomografie. Měření potvrdilo pří-
tomnost vysoko odporového objektu 
v hloubce 2-3 m na jednom z vytipovaných 
míst. 
O archeologický průzkum místa projevil zá-
jem také Národní památkový ústav v Os-
travě, který by měl být ale podpořen jakým-
koliv písemným artefaktem o existenci so-
chy. V současnosti probíhá bádání v archiv-
ních materiálech, dobovém tisku a memoá-
rech o životě Mendela a jeho příbuzných. 
O Mendelově soše, odhalené roku 1931 
v Novém Jičíně, se dochovalo mnoho infor-
mací, písemného i obrazového materiálu. 
Proč tomu tak není u sochy, která byla od-
halena přímo v Hynčicích? 

Moje soukromá a nepodložená spekulace 
je taková, pokud nebudeme zpochybňovat 
ústní svědectví tehdejších pamětníků dolo-
žené jejich mladšími spoluobčany, že mohlo 
dojít k umístění sochy v době německé 
Správy za okupace, kdy vládl vojenský vá-
lečný režim (veškeré dokumenty z té doby 
skartovány). Domněnku by také mohl pod-
pořit fakt, že německá Správa pro jednodu-
chost sjednotila názvy všech místních částí 
obce Vražné (Gross Petersdorf, Klein Peter-
sdorf, Heinzendorf, Emaus) pod jediný ná-
zev – Hynčice (Heinzendorf), s úmyslem za-
chovat název Mendelova rodiště (což 
vede   závěru, že uznávali význam J. G. Men-
dela). 

Jiří Kucharz, Historicko-vlastivědný spolek 
v Odrách (jk-2022)

Expozice Rodný dům 
J. G. Mendela 
Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje finančně podpořilo ze svého rozpočtu projekto-
vou dokumentaci na obnovu expozice v Rodném domě Johanna Gregora Mendela. 
Na svém zasedání dne 16. 12. 2021 schválilo individuální dotaci ve výši 300.000 Kč. 

 
Projektovou dokumentaci zpracovává spo-
lečnost Art Consultancy s.r.o., do jejíhož 
portfolia patří např. nedávno otevřená expo-
zice Muzea nákladních automobilů Tatra Ko-
přivnice. Termín předání díla je 28. 2. 2022. 
Cílem projektu je vytvořit expozici, 
která představí Mendela nejenom jako ge-
netika, ale také jako zemědělce, včelaře, me-
teorologa, pedagoga a klerika. S výsledky 

jeho práce se potkáváme v našem každo-
denním životě. Nová expozice nám interak-
tivní formou pomocí audiovizuálních prezen-
tací či mechanických prvků umožní projít si 
cestu jeho života a bádání.
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Shrnutí Aktivního seniora  
Cílem projektu bylo dosáhnout u starší populace v obci aktivní účasti na akcích, které při-
spějí ke zlepšení jejich celkové životní pohody a umožní vnímat i život v pokročilém věku 
jako smysluplný a těšit se z něj. 

 

Vzhledem k epidemiologickým opatřením 
v roce 2021 byly akce ze zimních a jarních 
měsíců realizovány až v průběhu roku. 
V měsíci červnu se uskutečnila cestovatel-
ská přednáška v Rodném domě J. G. Men-
dela v podání pana Tomáše Vejmoly, který 
povyprávěl o zážitcích na své cestě asijskými 
zeměmi. V červnu rovněž odstartoval kurz 
trénování paměti. Jeho účastníci se pod ve-
dením příjemné lektorky naučili rozvíjet 
a efektivně používat obě mozkové hemi-
sféry, udržovat se mentálně ve střehu a pra-
covat takovým způsobem, aby mozek 
ve vyšším věku „nezakrněl“. V červenci 
se konal zájezd na Helfštýn s návštěvou 
Zbrašovských aragonitových jeskyní a za-
stávkou na lázeňské oplatky na kolonádě 
v Teplicích nad Bečvou. Ve stodole 
RD J. G. Mendela proběhlo po roční pauze 
setkání seniorů. Po malém občerstvení seni-
orům zahrála cimbálová muzika. Nechyběla 
ani čtyřkolová soutěž, které se zúčastnilo 
pět družstev. Své schopnosti porovnávali 
ve hře Kufr a jeho disciplínách - slova, před-
měty, pantomima a poznávačka. 

Poslední srpnová středa patřila zájezdu 
na Praděd a Slezskou Hartu. Většina seni-
orů využila možnost výjezdu až k vysílači, 
nicméně nemalá skupinka absolvovala ce-
lou nebo alespoň část cesty pěšky se za-
stávkou na občerstvení u chaty Barborky. 
Po obědě pokračoval výlet na přehradu 
Slezská Harta s plavbou na elektrolodi. 
Heslo výletu „nikdo se neztratil, tak to hned 
zapijme“ se postarala o živou a přátelskou 
atmosféru.  
V zářijovém měsíci se konal zájezd na muzi-
kál „Noc na Karlštejně“ v podání Morav-
ského divadla v Olomouci. O dva dny poz-
ději se uskutečnil zájezd na zahrádkářskou 
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a hobby výstavu do Věžek. Tento výlet byl 
dále spojen s prohlídkou Arcibiskupského 
zámku v Kroměříži a obědem v centru města. 
Cestou zpět byla zajištěna exkurze na po-
žární stanici v Přerově. Pány především zau-
jala zásahová technika a její parametry, 
dámy zase zázemí stanice, službukonající 
příslušníci a hlavně ty „tyče“ (poznámka re-
dakce „skluzy“ ☺).  

V říjnu odstartoval další kurz v Rodném 
domě J.G. Mendela, tentokrát na téma „efek-
tivní komunikace“. Ve čtvrtek 21. 10. 
se v rámci celorepublikové akce „Ukliďme 
Česko“ a za účelem pohybu na zdravém 
vzduchu vydali dobrovolníci, nejen z řad se-
niorů, sbírat odpadky v okolí Vraženky smě-
rem k Odře, dále kolem cyklostezky a v dal-
ším intravilánu obce. Po práci byla zaslou-
žená odměna v podání opékání buřtů, sva-
řáku a slivovice.  
V listopadu byla pro seniory obce Vražné 
podpořena komedie „Můj nejlepší kamarád“ 
v podání například Terezy Kostkové, 
Nely Boudové či Aleše Hámy konaná v Děl-
nickém domě v Odrách. Poslednímu z cyklu 
výletů za poznáním patřila návštěva hornic-
kého muzea Landek v Ostravě. Průvodce, 
vysloužilý horník, popsal náročné a stras-
tiplné povolání havířů, které sice bylo fi-
nančně ohodnoceno nadprůměrně, avšak 
to mělo i druhou stránku mince, jako 

například poškozené zdraví či služba v noci. 
Druhá část prohlídky patřila expozici báň-
ského záchranářství. Po obědě a následném 
překonání problému s nastartováním auto-
busu následovala návštěva památníku 
II. světové války v Hrabyni.  

Pohybová aktivita v rámci projektu byla 
podpořena návštěvami plovárny v Novém 
Jičíně s možností účastnit se kina pro seni-
ory. Plovárna v Novém Jičíně byla zvolena 
vzhledem ke snadné dostupnosti veřejnou 
dopravou. Začátkem adventu byla, nejen 
pro seniory, zajištěna vlastnoruční tvoření 
adventních věnců a dalších vánočních ozdob 
v kabinách TJ Sokol Vražné. Z naplánova-
ných akcí nebyl realizován pouze „bowling 
pro dříve narozené“ vzhledem k nepřízni-
vému vývoji epidemiologické situace. Ne-
vadí, uskutečníme v dalším roce!  

Částku za jednotlivé akce, které senior 
ze svého zaplatil, tvořily pouze část celko-
vých nákladů, které musely být uhrazeny. 
Veškeré akce totiž byly finančně podpořeny 
jednak z rozpočtu obce Vražné, ale i z roz-
počtu Moravskoslezského kraje v rámci 
„Programu na podporu zdravého stárnutí“. 
Za schválení finančních prostředků je po-
třeba poděkovat zastupitelstvu obce 
Vražné, ale i Moravskoslezskému kraji. Do-
mnívám se, že takto využité peníze mají svůj 
smysl. Za pomoc s administrací dále děkuji 
zaměstnankyním obecního úřadu, paní Mar-
tině Machů za uspořádání tvoření advent-
ních věnců a zaměstnankyním Rodného 
domu za přípravu prostor pro jednotlivé 
akce. Velký kus práce odvedla paní Zdena 
Krejsová, která zastřešila největší skupinu 
účastníků, a to ze spolku Babinec, čímž uleh-
čila práci spojenou s organizací jednotlivých 
akcí.   
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V neposlední řadě chci poděkovat všem těm 
seniorům, kteří se aktivně tohoto projektu 
zúčastnili, jsem za to velmi rád. A také mě 
potěšilo, že pokaždé vytvořili jedinečnou, 
příjemnou a veselou atmosféru. Pokud 
se podaří zrealizovat projekt podobného 
rázu i v tomto roce, tak bych ještě jednou 
chtěl podpořit ty, kteří ať už z jakéhokoli dů-
vodu váhali či váhají se přidat. Už neváhejte, 
protože setkávání, veselá nálada a společná 
činnost je velice důležitá, obzvláště na pod-
zim našeho života. 

 

 
Vladan Lazecký

První pololetí ve školce 
V září 2021 jsme pro velký zájem opět otevřeli dvě třídy. Mladší děti – třída Žabičky - 
p. uč. Mgr Kristýna Opršalová, starší děti – třída Berušky - p. uč. Erika Proklová 
a p. uč. Bc. Nikola Honusková. Nově k nám začala 2x týdně docházet školní asistentka p. 
Kamila Klimentová. O pořádek a plná bříška se nám nadále stará p. Pavla Krejsová. V září 
nastoupilo 27 dětí. Až dvouleté děti dosáhnou tří let, budou v průběhu tohoto roku při-
jaty další děti. Od září proběhlo opět několik projektových dnů a akcí.  

Na začátku školního roku nás navštívila 
p.  Hana Vavrečková z Mobilního hospicu 
Strom života s osvětovým a intervenčním 
programem pro děti formou zážitkové peda-
gogiky. Obsahem bylo zdraví a nemoc, sta-
rost o nemocného, koloběh života, ztráta 

blízkého a emoce (radost, strach, hněv, zne-
chucení a smutek) inspirováno pohádkou 
V hlavě. 
Třída Berušek vyrazila na Dopravní hřiště 
v Odrách, kde si děti osvojily základní pravi-
dla silniční dopravy, seznámily se s různými 
dopravními značkami, semaforem, zapůjčily 
si kola, koloběžky a učily se zorientovat 
v různých dopravních situacích.  
Jedno dopoledne jsme strávili s trenérem 
p. Mgr. Radimem Dreslerem, který s dětmi 
cvičil a posiloval jejich tělesnou zdatnost 
a kondici i formou pohybových her. Pod ve-
dením zkušeného trenéra si děti osvojily si 
různé techniky cvičení a pohybové aktivity, 
které vycházejí z jejich přirozeného pohybu. 
Svými zkušenostmi, energií a zapálením 
podnítil všechny děti ke sportovním výko-
nům.  
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Zavítala k nám také cvičitelka jógy p. Lucie 
Žůrková. Děti si vyzkoušely prvky jógy, při-
způsobeny jejich věku a schopnostem. Nau-
čily se hravou formou vnímat své tělo, pro-
tahovat, posilovat a relaxovat. Cvičení bylo 
obohaceno o pohádkové a dobrodružné pří-
běhy, které rozvíjely dětskou fantazii. Děti se 
cvičily v udržování pozornosti a rovnováhy.  
Na konci září se uskutečnila drakiáda, s vel-
kou účastí dětí a jejich rodičů. I když byl vítr 
zřejmě na jiné drakiádě, většině drakům se 
podařilo vzlétnout. K pěknému odpoledni 
přispěla dobrá nálada všech, pečené bram-
bory, párky a občerstvení od rodičů. Bohužel 
to byla poslední společná akce roku 2021. 
V říjnu jsme s dětmi vyráběli tradiční pečený 
čaj a meduňkovo-mátový sirup na vánoční 
jarmark, který se ale ani letos nakonec neko-
nal. I přesto se výrobky mezi rodiči bles-
kurychle rozprodaly.  
V listopadu jsme přivítali pár dětí na vítání 
občánků v rodném domě J.G. Mendela. Také 
jsme vydlabali dýně, které nám svítily před 
školkou a uspořádali ,,Strašidýlkové dopo-
ledne v kostýmech“.  
I tento rok u nás proběhlo vánoční focení 
s vánoční tématikou, o které se i letos posta-
rala p. Lívie Čermák Pastorková. Fotky byly 
jako vždy kouzelné. 
V prosinci nás navštívily animační pracov-
nice z Domova Odry se svým projektem 

,,Když si dědeček nevzpomínal“. Zábavnou 
scénkou dětem ukázaly, jak se chovat a po-
máhat starým lidem s demencí nebo Alzhe-
imerovou chorobou. Návštěvu si děti ná-
ramně užily a do projektu se aktivně zapojily.  
Čekání na Ježíška jsme si zpříjemnili zdobe-
ním stromečků a pečením cukroví.  
Za celou mateřskou školu děkuji p. ředitelce, 
p. starostce, rodičům, těm, kteří vždy s ocho-
tou pomáhají a všem, kdo jakkoli přispěli 
k fungování školy, za přízeň, důvěru, spolu-
práci a podporu, které se naší škole v roce 
2021 z Vaší strany dostalo a které si velmi 
vážíme.  
Doufám, že se s Vámi budeme v roce 2022 
více osobně setkávat spolu s našimi tradi-
cemi, budeme mít možnost je prožít spo-
lečně a že Vám děti svou přítomností, milým 
slovem a písničkou vykouzlí úsměv na tváři 
tak jako nám.  
Přeji nám, aby právě začínající rok 2022 byl 
po všech stránkách rokem úspěšným, rokem 
splněných přání a probíhal v příjemné, přá-
telské atmosféře a radosti z toho, co máme. 
Aby se strach a smutek držel vpovzdálí 
a svět byl zase v pořádku.  Je před námi 
365 nových dní a je jen na nás, o čem bu-
dou… 

Za MŠ Vražné vedoucí učitelka               
Mgr. Kristýna Opršalová

Usnesení zastupitelstva 
Jeho výpis z 19. zasedání zastupitelstva obce Vražné, konaného dne 14. 12. 2021. 
Zastupitelstvo obce Vražné  
b e r e  n a  v ě d o m í  zprávu o hospodaření 
obce za období 1 – 11/2021. 
b e r e  n a  v ě d o m í  rozpočtové opatření 
č. 7/2021 v předloženém znění – příjmy a vý-
daje se zvyšují o 364 006,60 Kč. 

s c h v a l u j e  rozpočtové opatření č. 8/2021 
v předloženém znění – příjmy se zvyšují o 
2 348 830 Kč, výdaje se zvyšují o 2 728 830 
Kč a financování se zvyšuje o 380 000 Kč. 
s c h v a l u j e  rozpočet obce na rok 2022 
dle přílohy jako schodkový a stanovuje 



l e d e n  2 0 2 2    11 
 
závazné ukazatele příjmy: daňové, neda-
ňové, kapitálové a přijaté dotace, výdaje: 
běžné a kapitálové a financování. 
Rekapitulace rozpočtu 2022 k dispozici 
na webových stránkách obce. 
s c h v a l u j e  střednědobý výhled rozpočtu 
obce na rok 2023 – 2026 dle přílohy tohoto 
materiálu.  
s c h v a l u j e rozpočet Základní školy a Ma-
teřské školy Vražné, okres Nový Jičín na rok 
2022 dle přílohy tohoto materiálu. 
s c h v a l u j e  střednědobý výhled rozpočtu 
Základní školy a Mateřské školy Vražné, 
okres Nový Jičín pro roky 2023 – 2024. 
v y d á v á  Obecně závaznou vyhlášku obce 
č. 2/2021 o místním poplatku za obecní sys-
tém odpadového hospodářství.  
b e r e  n a  v ě d o m í  jmenování inventa-
rizační komise, která zajistí inventarizaci ma-
jetku obce Vražné za rok 2021. 
s c h v a l u j e  pravidla aktualizovaného 
Programu pro poskytování návratných fi-
nančních výpomocí „Kotlíkové půjčky 
v rámci kotlíkové dotace v Moravskoslez-
ském kraji - 3. výzva.“ […] 
s c h v a l u j e  uzavření DODATKU KE 
SMLOUVĚ o poskytnutí návratné finanční 
výpomoci z Programu pro poskytování ná-
vratných finančních výpomocí „Kotlíkové 
půjčky v rámci kotlíkové dotace v Moravsko-
slezském kraji – 3. výzva“, smlouva evido-
vaná pod č. 294/7, […].  
s c h v a l u j e poskytnutí návratné finanční 
výpomoci a uzavření veřejnoprávní […] 
v rámci vyhlášeného Programu pro posky-
tování návratných finančních výpomocí 
„Kotlíkové půjčky v rámci kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji - 3. výzva.“ 
s c h v a l u j e poskytnutí dotace a uzavření 
veřejnoprávní smlouvy s Římskokatolickou 
farností Vražné […] na realizaci projektu 
„Převěšení stávajících zvonů, včetně 

instalace pohonu lineárním motorem“ v ob-
jektu kostela sv. Petra a Pavla ve Vražném, 
ve výši 141.461 Kč.  
s c h v a l u j e poskytnutí dotace a uzavření 
Smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční 
činnost s Tělovýchovnou jednotou Sokol 
Vražné, z. s. […] ve výši 50.000 Kč. 
s c h v a l u j e  u z a v ř e n í  Smlouvy 
o právu zřídit a užívat sjezd na veřejnou ko-
munikaci mezi obcí Vražné a […], 
s c h v a l u j e  poskytnutí finančního daru 
Záchranné stanici Bartošovice a Dům pří-
rody Poodří […] ve výši 5 000,- Kč.  
s c h v a l u j e  poskytnutí finančního daru 
Mobilnímu hospici Strom života, Andělé 
Stromu života p. s. […] ve výši 5 000,- Kč.  
s c h v a l u j e Strategický plán rozvoje obce 
Vražné na období 2022 – 2027. 
s c h v a l u j e zadání veřejné zakázky na 
projekt s názvem „Křtitelnice J. G. Mendela“, 
s c h v a l u j e zadání veřejné zakázky 
na projekt s názvem „Oprava venkovního 
schodiště v RD J. G. Mendela“, 
s c h v a l u j e  Směrnici o účetnictví obce 
Vražné. 
s c h v a l u j e  Provozní řád výpočetní tech-
niky obce Vražné. 
s c h v a l u j e  Organizační řád Obecního 
úřadu obce Vražné. 
s c h v a l u j e  Směrnici pro práci s osobními 
údaji. 
s c h v a l u j e  Směrnice k poskytování in-
formací podle zákona č. 106/1999 Sb. […] 
s c h v a l u j e  Směrnici o cestovních náhra-
dách. 
b e r e  n a  v ě d o m í zápis z jednání kon-
trolního výboru Mikroregionu Odersko ko-
naného dne 29. 11. 2021. 
b e r e  n a  v ě d o m í  zápis z jednání fi-
nančního výboru obce konaného dne 13. 12. 
2021. 
Diskuse, usnesení a závěr 



12                        Z p r a v o d a j  o b c e  V r a ž n é  
  

Kontaktní informace 
 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52   
číslo účtu: 170876881/0300 
 
otevírací doba OÚ: 
Po 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Út 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
St 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Čt 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
Pá 7:00 - 10:00 
So, Ne zavřeno 
 
Ing. Gabriela Grzegorzová 
starostka obce 
 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 
 
Pošta Partner 
Irena Mikalová 
telefon: 556 730 525 
 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8:30 - 11:30 14:00 - 16:00 
Út 8:30 – 13:30 
St 8:30 - 11:30 14:30 - 16:30 
Čt 8:30 – 13:30 
Pá 7:00 - 12:00 

Martina Chudějová 
účetní 
 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Martina Kostková 
sekretariát 
 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 
 
Rodný dům Johanna Gregora Mendela 
Hynčice 69 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 105 
mobil: 725 141 470   
e-mail: mendel@vrazne.cz 
web: www.mendel-rodnydum.vrazne.cz  
 
Obecní knihovna 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
(součást RD J. G. Mendela) 
 
telefon: 556 731 492 
 
provozní doba knihovny:  
Čt 14:00 – 17:00 
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